Контрольная работа «Показательные уравнения». Выполнить до 15.12.
1. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2a/2ab083b9d889a2b4f219343ac33aab3ep.png]
2. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/95/95fbb4a2904a5dea9a6fb1b7ee6f11b2p.png]
3. [bookmark: _GoBack]Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/78/78ddfdbdb768eaf3b0a79b3c08f84ca5p.png]
4. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4d/4deeabadea31d444dcfa746879af325fp.png]
5. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a4/a4409c7dab7f1dfb4d6a2709fee86d42p.png]
6. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4a526a3a0a51bd57a54b533db606c276p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/81/81cdb46e5a56f23030f759b795cf1778p.png]

7. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/22/226c91e83f11c7d5eb13f6f6d51838a0p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/35/357397238c94eb685ad642cb70df697fp.png]].

8. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3a/3a129cbb79272fea51d7675774354ed9p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0f/0f131c6fa0e96f2e91bba865436b5c1fp.png]


9. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e1/e1e3f2e14905bdabecad0b42cf03fc96p.png]
     б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4c/4cef7b9739c375e48bd2c9e446d18997p.png]

10. а) Решите уравнение
11. [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/18/18cfabf72274b7669bd9d06eb4dbdbb1p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/81/816d99b03c19704f0d3e0f6626bb36e9p.png]

12. а) Решите уравнение: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6f97d05927170dd40a0b2e2e3ca4a06ap.png]
б) Определите, какие из его корней принадлежат отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a1/a10ab78f272751f73185bf7812c63831p.png]

13. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7b/7b1128a46758f717a46804ae4f367dc6p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f8/f8c59c246de91d142eff21e964dfe9c6p.png]
14.  Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/19/19aa0f1f1f77a1298249053613434f56p.png]
                   имеет единственный корень.
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